

## **Protokoll samverkansgrupp tillika skyddskommitté för Regionservice**

**Tid:** Onsdag 5 maj 2021 kl. 08:30 – 10:30

**Plats:** Teams-möte

**För arbetsgivarparten:** Torbjörn Svanberg, ordförande  
Svetlana Kontic, HR-chef/sekreterare  
Kerstin Bengtsson, avdelningschef Skanningen,  
information punkt 4

**För arbetstagarparten:** Jeannette Miller, Vision  
Dragica Grahovac, SACO  
Görel Stoltz, Kommunal  
Charlotte Karlsson, Kommunal

---

### **Dagordning**

#### **§ 35 Mötets öppnande**

#### **§ 36 Val av protokolljusterare**

Torbjörn Svanberg justerar tillsammans med fackliga representanter dagens protokoll. Charlotte Karlsson justerar för Kommunal.

#### **§ 37 Godkännande av dagordning**

Dagordning godkänns.

#### **§ 38 Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll godkänns.

## § 39 Informations- och dialogärenden

### 1. Driftnämndens ärenden 210519

Torbjörn Svanberg redogjorde för ärenden till driftnämnden den 19 maj 2021 enligt ärendelista.

Särskilt berördes:

- Revisorernas rapport
- Resultathantering 2020
- Delårsbokslut 1/2021, kommer att läggas på teams
- Rapport internkontroll 1/2021, redovisning av tre kontrollerade områden.

### 2. Samlat stöd IT och digitalisering

Torbjörn Svanberg informerade om utvecklingsarbetet för samlat stöd IT och digitalisering fortsätter.

Svetlana Kontic informerade om att dialog förs med medarbetarna om inplacering i ny organisation på RK under vecka 18-19. Fram till vecka 20 kan medarbetarna ha dialog med nuvarande chef eller HR om placeringarna. De kan komma med synpunkter även senare men tanken är att de nya cheferna ska ha möjlighet att granska materialet och ha dialog med medarbetarna därefter.

### 3. Aktuellt läge och beredskap, Covid-19

Torbjörn Svanberg informerade om aktuella läget avseende skyddsutrustningen. Materialförsörjningen fortsatt är stabil.

Bokningsstödet på GAS för att hjälpa Närsjukvården med bokning av vaccination till medborgarna, som inte kan boka själva, fungerar på ett bra sätt. Ett utökat uppdrag diskuteras avseende frågor som är kopplade till konsekvenserna av vaccinet, tillgången till vaccin och andra frågor som invånarna ställer. Uppdraget som ännu inte är beslutat, kallat invånarservice, är tillfälligt för att avlasta 1177, vårdcentralerna och RK kommunikation.

Dragica Grahovac, SACO, frågade hur många av medarbetarna på GAS har arbetat med bokningsstöd.

Arbetsgivaren återkommer med frågan.

#### **4. Information om utveckling av Skanningverksamheten**

Kerstin Bengtsson informerade att utveckling av Skanningverksamheten går enligt planerna. Förberedelser med rum, maskiner mm pågår för verksamheten som ska ligga på Skånegatan.

Resurstillskott som skett är en omplacering från Städ/VNS och det fungerar bra.

Uppdelningen på Hallands Sjukhus och Skånegatan ger en bättre arbetsmiljö för alla medarbetarna eftersom det är trångt i lokalerna på Hallands Sjukhus. Medarbetarna är med på och arbetar med förändringen.

#### **5. Organisationsförändring på Regionservice med anledning av att IT-verksamheten övergår till Regionkontoret**

Torbjörn Svanberg informerade om tänkt organisationsförändring med anledning av att IT-verksamheten övergår till Regionkontoret. Material har skickats till samverkansgruppen den 19:e april så att ärenden kan tas till beslut efter samverkansgruppens möte.

Arbetsgivarens förslag är att:

- Organisera ett område underställt förvaltningschefen, preliminärt benämnt: Tele-/Servicecenter
- Nuvarande roll som OC för IT/Tele förändras till att vara OC för Tele-/Servicecenter
- Tillsätta en digital strateg. Rollen organiseras redovisningsmässigt inom stab/ledning
- Att rollen digital strateg tillsätts med nuvarande OC Tele/IT
- Nuvarande roll som AC för IT/Tele Servicedesk inkl servicecenter förändras till att vara AC för Tele servicedesk/servicecenter
- Att ovanstående förändringar sker i samma tidsperspektiv som IT organiseras under RK
- Riskanalys genomförs under våren 2021

#### **6. Centralreceptionen HSV**

Förvaltningschefen på Hallands Sjukhus har för avsikt att fatta beslut om att Centralreceptionen i Hallands Sjukhus Varberg ska överföras till Regionservice. Ärendet kommer att tas upp i CSG för dialog och inför beslut. Risk och konsekvensanalys görs tillsammans med CSG.

## Beslutsärenden

### § 40 Organisationsförändring inom Regionservice med anledning av att IT-verksamheten övergår till Regionkontoret.

Arbetsgivaren ämnar fatta beslut om att nuvarande roll som OC för IT/Tele förändras till att vara OC för Tele-/Servicecenter och att tillsätta en tjänst som digital strateg som tillsätts med nuvarande OC Tele/IT.

Arbetsgivaren ämnar vidare besluta att nuvarande roll som AC för IT/Tele Servicedesk inkl servicecenter förändras till att vara AC för Tele servicedesk/ servicecenter. Samtliga förändringar kommer att ske i samma tidsperspektiv som IT organiseras under RK

Samverkansgruppens fackliga företrädare hade inget att erinra mot arbetsgivarens förslag till beslut.

### § 41 Arbetsmiljöfrågor

*Arbetsskador och tillbud, kvartal 1*

Svetlana Kontic informerade om arbetsskador och tillbud för kvartal 1

Charlotte Karlsson, Kommunal, påpekar att det säkert finns många som haft Covid-19 men inte anmält det som arbetsskada eftersom det är så få anmälda arbetsskador under första kvartalet.

**§ 42 Nästa möte:** Onsdag 18 augusti 2021 kl. 08:30 – 11:00.

### Vid protokollet:

.....

Svetlana Kontic  
HR-chef/Sekreterare

Justeras för arbetsgivarparten:

.....

Torbjörn Svanberg, förvaltningschef

**Justeras för arbetstagarparten:**

*(Justeras via epost till Svetlana Kontic och skrivs under vid kommande möte)*

.....  
Jeannette Miller, Vision

.....  
Charlotte Karlsson, Kommunal

.....  
Dragica Grahovac, SACO